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Szanowna Pani                                                                                                                      
Maria Kobuszewska

                                                                                      Dyrektor
                                                                                      Domu Pomocy Społecznej w Bartoszycach
                                                                                      ul. Boh. Monte Cassino 4

Zespół inspektorów Wydziału Polityki Społecznej Warmińsko-Mazurskiego Urzędu Wojewódzkiego              
w Olsztynie, Oddział Spraw Społecznych w delegaturze Urzędu w Elblągu przeprowadził w dniach 9-
10 września 2024 roku kontrolę doraźną w Domu Pomocy Społecznej w Bartoszycach, 11-200 
Bartoszyce, ul. Boh. Monte Cassino 4. Kontrola przeprowadzona została w siedzibie jednostki 
kontrolowanej.
Kontrolę przeprowadzono na podstawie art. 22 pkt 8 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy 
społecznej (Dz. U. z 2024 r., poz. 1283), rozporządzenia Ministra Rodziny i Polityki Społecznej z dnia 9 
grudnia 2020 r. w sprawie nadzoru i kontroli w pomocy społecznej (Dz.U. poz. 2285 ze zm.) oraz 
upoważnienia Wojewody Warmińsko-Mazurskiego Nr WK I.0030.268.2024 z dnia 5 sierpnia 2024 
roku.
Zakresem kontroli objęto sprawdzenie zasadności zarzutów zawartych w piśmie dot. 
nieprawidłowości  w organizacji i funkcjonowaniu jednostki. 
Ustalenia kontroli zostały zawarte w protokole, podpisanym przez Panią bez wniesienia zastrzeżeń           
w dniu 26 września 2024 r.
Ustaleń kontrolnych dokonano w oparciu o analizę dokumentów, wizję lokalną, rozmowy                            
z mieszkańcami oraz wyjaśnienia i informacje udzielone przez Panią w związku z prowadzoną 
kontrolą.
Na podstawie ustaleń kontroli działalność kontrolowanej jednostki oceniono pozytywnie.
Zarzuty zawarte w piśmie nie potwierdziły się.
W związku z tym, że nie stwierdzono nieprawidłowości w kontrolowanym zakresie, odstępuje się od 
wydania zaleceń pokontrolnych.
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